

Выражают сердечную благодарность

...Клинский ГК КПСС, дирекция Государственного Дома-музея П. И. Чайковского за выступление в Клину в Концертном зале музея народной артистки СССР, лауреата Ленинской премии И. К. Архиповой, народного артиста РСФСР В. И. Пьявко и ансамблю скрипачей Большого театра под художественным руководством народного артиста РСФСР Ю. М. Реентовича.

Этот концерт, как сообщается в письме в дирекцию театра, — четвертое занятие музыкального факультета народного университета культуры, ректором которого является И. К. Архипова, своеобразный творческий отчет выдающейся советской певицы перед тружениками Клина и Клинского района. Встреча прошла необычайно радушно, тепло и восторженно. Культурно-воспитательное и идеологическое значение проведенной встречи трудно переоценить.

Благодарность выражают Управление культурно-просветительских учреждений Министерства культуры СССР народному артисту СССР А. А. Эйзену за участие в концерте, посвященном Международному дню музеев, и Государственный Дом-музей П. И. Чайковского за участие в празднике музыки, посвященном 139-й годовщине со дня рождения П. И. Чайковского.

* * *

В памятном музыкальном собрании в кабинете-гостиной приняли участие: народный артист СССР А. Ведерников, солистка оперы И. Журина и концертмейстер Н. Рассудова.

«Соб. архив» № 24-25 Д. 22 ч. 1979 г.